Ypok 7
Tema: Teopema. CyMixKHI KYyTH, X BIIACTUBOCTI.

IlepeBipMo qOMaInIHE 3aBAAHHS

Ne60
1) Touka M, 2) mouku PiL, 3) Hi, 4) MP
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AB = 2BC —2-12 = 24 (nm)
AC = CB = 12 (am) AD =DC=AC:2=12:2 = 6 (am)
DB = AB — AD =24 — 6 = 18 (1m)
Ne78(2)
Hexait A - cepequna CK, B — cepeauna KD. Toni CA = AK, KB = BD. Maewmo:
CD = CA+ AK + KB + BD = 2(AK + KB) = 2AB, 3Bigxu AB = % (cm)
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CboroaHi Mu 3 BaMH [Ji3HA€EMOCS, fIKI KYTH HA3MBAKTBLCH CYMi’KHUMH,

PO3IJIsIHEMO iX BJIACTHBOCTI.

MaremaTuuHe TBepPKEHHS, CIIPABEIJIUBICTh SIKOTO BCTAHOBIIOETHCS 32
JOTIOMOT' 00 MipKYyBaHb, HA3UBAIOTh TEOPEMOI0, & CaM€ MIPKYBaHHS Ha3UBaIOTh
noBeeHHSIM TeopeMu. KoxHa Teopema MICTUTh YMOBY (T€, 1110 1aHO) 1 BUCHOBOK (Te€,
10 HEOOX1THO T0BECTH). YMOBY T€OPEMHU NMPUNUHATO 3aMUCYyBATHU MICIS CIOBA
«JITaHO», @ BUCHOBOK — TICJIS CJIOBa «A0BeCTU». JlOBOASYM TEOPEMY, MOKHA
KOPHUCTYBATHUCS aKCIOMaMH, a TAKOK PaHIIlIe T0BEACHUMH TEOpEMaMHu.

JIBa KyTH Ha3UBAKTh CyMi’KHMMM, SIKIII0 O/IHA CTOPOHA B HUX € CHIJIbHOIO,
a ABI IHIIi CTOPOHM IUX KYTIB € JONMOBHSUIbHUMHU IIPOMEHAMMU.

Ha mamionky 1 kytu AOK 1 KOB — cymixHi, ctopona OK y Hux — cnisibHa, a OA 1
OB € nOTOBHSNIBHUMH MPOMEHSIMHU.

Cyma cymikHux KyTiB 1opiBHio€ 180°
Hacaingok 1. Kyr, cyMibKHMI 3 IPSIMUM KyTOM, — MPSMHUIA.

Hacaino k2. Kyr, cyMibkHUH 3 TOCTPUM KyTOM, — TYNHNA, KyT CYMIKHHIM 3
TyIIUM KyTOM, — TOCTPHH.

Nel. Un MOXKyYTh Ba CYMIXXHHUX KyTH JIOPIBHIOBATH:
1)42°1148°;2) 90°190°; 3) 166° i 14°; 4) 23°1 156°?

Bignosiai: 1) mi (42° + 148°=190°, a cyma cymikHux KyTiB =180°); 2) Tak
(90°4+90°=180°); 3) Tak (166°+14°=180°); 4) Hi.



Ne2. 3HaliTh KyT, CyMDKHUH 3 KyToM: 1) 15°; 2) 113°.
Bianmosini: 1) 180°-15°=165°; 2) 180°-113°=67°
Ne3, Jlano: £11 £ 2 - cymixH,
£1=3 42 .
3umantu: £ 1, £2
2 Po3B'si3anHs

3a ymoBoto 3amaul £11 £ 2 cympkHiTa £1 =3 £2.
Hexait £2=x, Tom £ 1=3x
3a BNacTHUBICTIO CyMDKHUX KyTiB £1 + £2 =180°. Toxi
3x+x=180°.
4x=180°.
x=180°:4
x=45°
£ 1=3+45°=135°
IlepeBipka. 135°+45°=180°.
Bignosige: £1 = 135°, £2=45°,
Ned 3HaiiniTh CyMIXKHI KYTH, SIKILO 1X TPagyCcHI MIpU BiZHOCSThCS sK & :10.
Po3B'sa3anns
Hexait rpagycna mipa onniei yactunu kyta X. Tomi £1 = 8x, a
£72 = 10x. 3a TeopeMoro nMpo cymy cymikHUX KyTiB £1 + £2 =180°. Toxi
8x+10x=180°.
18x=180°.
x=180°:18
x=10°.
£ 1=8+10=80°.
£2=1010=100°.
Bignosigs: £1 =80° £2= 100°



